

ПТИЦА СЧАСТЬЯ ЗАВТРАШНЕГО ДНЯ

XXX

12

МИЛОСЕРДИЕ

«Благотворительный десант». Под таким названием в минувшее воскресенье в Александринском театре состоялась презентация совместной акции Союза христианских предпринимателей и Комитета мэрии по социальным вопросам. Цель организаторов — социально-культурная помощь инвалидам и малоимущим петербуржцам. Для этого решено привлечь к благотворительной деятельности коммерческие структуры города.

Акция рассчитана на год, но, видимо, этим сроком не ограничится. В ее рамках будут организованы просмотры спектаклей для инвалидов, экскурсии по городу и в музеи, различные выставки. Предполагается проведение фестиваля искусства инвалидов, а также праздников для больных детей.

Союз христианских предпринимателей был образован в мае прошлого года. Задача, которую ставят перед собой нынешние меценаты, — создать условия для адаптации инвалидов в обществе.

До революции в России существовал орден Святой Ольги, который присуждался тем, кто занимался благотворительностью. С целью возрождения традиций русского меценатства разработан и утвержден проект памятного приза «Пеликан», который будет по итогам года вручаться фирмам или гражданам, внесшим наибольший вклад в это благородное дело. Причем вкладом может быть не только материальная помощь — ведь никакими деньгами, например, не измерить милосердие врачей или педагогов, помогающих инвалидам.

Безусловно, «зеленую улицу» откроет меценатам закон о благотворительности, который должен упорядочить систему налоговых и других льгот для предпринимателей, участвующих в благотворительной деятельности. С законодательной инициативой о принятии такого закона в ближайшее время выступит в Государственной думе фракция предпринимателей.

Павел ПАШНОВ

1 MAR 1991

«СМЕНА»
г. Ленинград